RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN JARAK JAUH
(MODE LURING)

SEKOLAH : MTs. Alkhairaat Kalukubula

MATA PELAJARAN . Sejarah Kebudayaan Islam

KELAS/SEMESTER X

POKOK BAHASAN . Para tokoh dan peranan mereka dalam
perkembangan islam di Indonesia.

SUB POKOK BAHASAN . biografi para tokoh dalam mengembangkan
islam di Nusantara

ALOKASI WAKTU . 2 X 40 Menit

. Tujuan Pembelajaran

1. Siswa mampu menceritakan biografi para tokoh dalam menyebarkan agama
islam di Indonesia antara lain Syekh Abdurrauf Singkel, syekh Muhammad
Arsyad al Banjari dan KH. Hasyim Asy ‘ari.

. Kegiatan Pendahuluan

1. Guru membuka pembelajaran dengan salam, ucapan syukur dan mengawali
pembelajaran dengan membaca basmalah.
2. Guru memberi semangat kepada siswa tentang pentingnya belajar.

. Kegiatan pembelajaran

1. Guru menyerahkan materi ajar dan lembar tugas / soal baik secara langsung
maupun melalui jasa orang lain.

2. Siswa mengamati gambar dan materi ajar dengan baik dan membacanya secara
berulang-ulang.

3. Guru meminta kepada orang tua murid agar benar-benar meperhatikan dan
mendorong anaknya untuk lebih giat lagi belajar di rumah.

4. Guru meminta kepada siswa agar supaya dapat menyelesaikan tugasnya sesuai
dengan waktu yang di tentukan.

5. Guru menjemput hasil pekerjaan siswa atau dengan menggunakan jasa orang
lain dengan tetap mematuhi protocol kesehatan.

6. Guru memeriksa dan memberikan nilai hasil pekerjaan kepada siswa.



D. Media/Sumber Belajar

MEDIA : Rangkuman Materi
ALAT |-
SUMBER BELAJAR  : Buku SKI

E. Kegiatan Penutup

1. Guru memberi reward kepada siswa yang mengerjakan tugasnya dengan baik
dan sempurna serta tepat pada waktunya.
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